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Kisapostagi A kisapostagi önkormányzat lapja
2013. augusztus

Az új óvodaépület műszaki átadása 2013. augusztus 30-án meg-
történt, folyamatban van a használatbavételi engedély. Várható-
an november első napjaiban vehetik az óvodások és az óvodai 
dolgozók birtokba az új intézményt, addig a régi óvodaépület-
ben folynak a foglalkozások, amit egyáltalán nem is bánnak sem 
az óvó nénik, sem a gyerekek, mert a jó időben a régi óvodaud-
varon jókat játszhatnak, az újnak az udvarán pedig még semmi 
sincs az építkezés nyomain kívül. Nagy Attila polgármester úr je-
lezte, hogy az önkormányzat nagyon kedvezően fogadja a szülői 
felajánlásokat, ami az új ovi udvarán a kert kialakítására irányul. 
Örvendetes, hogy a szülők és a pedagógusok közösen formálják 
az új intézmény környezetét.

Kész az új óvodaépület

Egymást követő több rendkívüli képviselő-testületi ülésen  
tárgyalt a kisapostagi önkormányzat az óvodaépület átadás- 
átvétele körüli problémákról, illetve a felmerült pénzügyi problé-
ma megoldásáról.

A pénzügyi probléma abban nyilvánul meg, hogy nincs meg 
az óvodaépítés pályázati önrészeként elkülönített 34 millió forint  
és egyelőre nem tisztázott, hol van a 2012 januárjában  még 
meglévő, szabadon felhasználható több mint 20 millió  forint  – 
mondta el a Kisapostagi Krónikának Nagy Attila polgármester. 
Polgármester úr hozzátette, hogy az időközi választást követő át-
adás-átvétel jegyzőkönyve szerint az önkormányzatnak 13 millió 
forintja van, továbbá a csatornaépítés I. üteméhez kapcsolódó 
letéti számlán 21 millió forintja, holott a testületnek a választá-
sok előtt mintegy 70 millió forintos büdzséről volt információja. 
Az árvízi védekezésre elköltött 13 millió forint kompenzálja vala-
melyest a különbözetet, de még így is jelentős a hiány.

Nagy Attila polgármester arról tájékoztatta a Kisapostagi 
Krónikát,  hogy az ügy tisztázása érdekében a képviselő-testület  
döntésének értelmében, felvették a kapcsolatot a bankokkal és 
pénzintézetekkel, valamint szakembert bíztak meg az esemé-
nyek felgöngyölítésével. E vizsgálat eredményének ismeretében 
teszik meg a szükséges lépéseket. 

Rendkívüli  
testületi ülések

Mérföldkőhöz érkeztünk halléfőző versenyeink történetében: 
a Magyar Nemzeti Gasztronómiai Szövetség 2014-től felvette  
a Kisapostagi Halléfőző versenyt a rendezvény-naptárába. 

Németh József, a szövetség elnöke vállalta a zsűri elnök sze-
repét, egyben a nehéz döntésben is osztozott társaival, amikor   
értékelni kellett a 14 benevezett csapat által készített hallevet, hal-
ételt. 

Országos rendezvény 
lett a versenyünk

SZÜRETI FELVONULÁS ÉS BÁL
Szeretettel hívunk és várunk mindenkit hagyományos  

szüreti felvonulás és bál rendezvényünkre, amely
2013. szeptember 21-én 13 órakor veszi kezdetét

és tart kivilágos kivirradtig.

Az esemény hétvégéjén olasz testvértelepülésünk, 
Calamandrana polgármesterének vezetésével  
egy ötfős küldöttség tiszteli meg községünket,
a rendezvényen pedig vágáshutai barátaink

21 fős küldöttsége is vendégünk lesz.

Mindenkit szeretetettel várunk!

Nagy Attila, polgármester Folytatás a 2. oldalon

Fotó: Geist István

MEGHÍVÓ
Kiállítás nyílik az „A Duna és az árterek” c. fotópályázatra 
érkezett alkotásokból 2013. szeptember 20-án 16 órakora 
Kisapostagi Polgármesteri Hivatal Kultúrtermében.

Minden kedves érdeklődőt szeretettel vár a „Schalbert” 
Kisapostag Település Fejlesztéséért Alapítvány
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Folytatás az 1. oldalról

A verseny eredménye 3 arany, 3 ezüst és 3 bronz minősítés, csa-
patnév szerint:  
Arany minősítés: 
– Apostagi Sikoly (egyben a legmagasabb pontszámot szer-

ző csapat, amely a vándorkupát is megnyerte), Szuper MOL, 
Közös Hivatal

Ezüst minősítés:
– Egyszerűen Béláim, Nőegylet, Kisapostagi Baráti Kör

Bronz minősítés:
– Csabagyöngye, Farkasfalka, Dunai Gyöngy

Különdíjat kapott a Dunai Gyöngy harcsa-kecsege pörkölt-
je, amellyel egyúttal meghívást kapott 2013. szeptember 14-re a  
Kalocsai Paprika Fesztiválra.

Gratulálunk a résztvevőknek, és már most jelezzük, hogy jövőre 
is visszavárunk minden halászlé- és halételkedvelőt Kisapostagra, 
augusztus 2. hétvégéjén, az immár országos rendezvénynaptár-
ban is szereplő eseményre!

Külön köszönjük Áron Árpádnak a hal beszerzését, és a közös-
ségi halászlé elkészítését, Törjék József és Szilágyi Lajos képviselő  
uraknak az előkészületekben végzett munkájukat és a közössé-
gi halászlé elkészítését, Nagy Károlynak  a helyszín rendbetétel-
ét, Kun Jánosnak a zene szolgáltatását, Héring Zoltánnénak és 
Madarász Dórának a rendezvény zökkenőmentes lebonyolításá-
hoz nyújtott segítségét!

Országos rendezvény lett  
a versenyünk

Megkezdődött a 2013/14-es tanév a kisapostagi iskolában, ahol 
11 diák tanul az alsó tagozaton. A felső tagozatos diákokat is-
kolabusz szállítja Baracsra és vissza. Nagy Attila polgármester úr 
tárgyalásokat folytatott Ilovszki Edina tankerület-vezetővel arról, 
hogy amennyiben a 2014/15-ös tanévben lesz 14 első osztályos, 
önálló elsős osztályt lehet indítani, és akkor érdemes lehet pályáz-
ni  egy korszerű iskolaépület építésre, fejlesztésekre is.

Iskolánk hírei

A települési folyékony hulladék szállítást (szippantás) végző 
szolgáltató önkényes áremelésével kapcsolatban önkormány-
zatunk keresi a megoldást. Többször próbálkozott önkormány-
zatunk a szolgáltatóval való kapcsolatfelvételre, de nem járt  
sikerrel. 

Azon vagyunk, hogy mielőbb sikerüljön a problémát meg-
szüntetni.

Folyékony hulladék elszállítás

Mezőfalva és Térsége Szennyvízberuházó  
Önkormányzati Társulás
Cím: 2422 Mezőfalva, Kinizsi u. 44.
Telefon: 0625/506-790, E-mail: csatorna@m8-dunahid.hu
Honlap: www.csatorna.m8-dunahid.hu, wwww.ujszechenyiterv.gov.hu

Mezőfalva, Baracs, Nagyvenyim és Kisapostag szennyvízcsa-
torna- hálózatának bővítése (KEOP-1.2.0/2f/09-2010-0042)

Tájékoztató
Tisztelt Lakosság!
Tájékoztatjuk Önöket, hogy a „Mezőfalva, Baracs, Nagyvenyim és 
Kisapostag szennyvízcsatorna hálózatának bővítése” című pályá-
zat kivitelezésével kapcsolatos észrevételeiket, panaszbejelentései-
ket megtehetik az alábbi zöldszámon:

0680/919-012
A Zöldszám egy olyan, kizárólag belföldről hívható ingyenes 

telefonszám, ahol a hívott fél (a Zöldszám előfizetője) fizeti a 
hívások  költségeit, és így a hívó fél számára a telefonálás teljesen 
ingyenes. A zöldszám munkanapokon, munkaidőben érhető el.  
A zöldszám kezelőjéhez beérkezett panaszok, észrevételek rögzítést  
követően továbbításra kerülnek az érintett szervezetek számára. 

Továbbá tájékoztatni szeretnénk a lakosságot, hogy a szenny-
vízcsatorna beruházással érintett települések mindegyikén megta-
lálható a kivitelező cégek helyi kirendeltsége (kivitelezői iroda) is, 
Kisapostagon az alábbi címen található:

Kisapostag: Szekszárd-Paksi Kft.
2427 Kisapostag, Petőfi Sándor utca 79., Tel.: 25/278-357

Ahogy azt keretes írásunkban is olvashatják, él a csatornázás II. ütem 
során felmerülő kérdésekkel kapcsolatban hívható zöld szám. 

Tájékoztatjuk a Petőfi utca jobb oldalán lakókat, hogy egyeztetés-
re kerül sor két héten belül az ő közreműködésükkel, melynek so-
rán minden érintettnek választani kell a felmerült kétféle műszaki 
megoldásból, és egységes álláspontot kell kialakítani, melyik változat  
valósuljon meg.

Ugyanez elmondható a Panoráma utcában élőknek is. 
Az önkormányzat megtalálta a megfelelő megoldást az ott felme-

rült problémára, így a következő testületi ülésen hozandó határozat 
alapján, mindenkit személyesen értesítünk a fejleményekről.

Csatornázási információk

Kis háztartás,  
kisebb szemetes edény
Tárgyalások folynak a DUNANETT Kft-vel arról, hogy az egy- 
és kétszemélyes háztartások részére 80 literes edényzetet rend-
szeresítenének. Lehetőség lenne szelektív hulladékgyűjtésre is 
Kisapostagon: havi egy alkalommal a háztartási papírt, a mű-
anyagokat elszállítják, ezek gyűjtéséhez műanyag zsákokat bo-
csát a szolgáltató a családok rendelkezésére. Ennek értelmében 
nem épülnének szelektív hulladékgyűjtő szigetek községünkben, 
ezeket a környező településeken gyűjtött tapasztalatok alapján 
nem ajánlják. Az edények környezete elhanyagolt, elhelyeznek  
veszélyes és egyéb olyan hulladékot, ami nem oda való. Idővel 
megjelennek a rágcsálók, kártevők.

Lomtalanítás is lesz, 2013. október hónapban. Ennek pontos 
időpontjáról szórólapokról, plakátokról és a Kisapostagi Krónika 
következő számából értesítjük az itt élőket.

Árvíz utózöngék
Kisapostag Község Önkormányzata köszönetét fejezi ki mind-
azoknak, akik segítséget nyújtottak az árvíz elleni védekezésben. 
Külön köszönet illeti a Vöröskeresztet a helyreállítás szervezésé-
ben és hogy még napjainkban is a helyreállítás során felmerülő 
károk enyhítésén dolgoznak munkatársai.

A védekezés első időszakában felmerülő költségeket részben az 
állam, részben önkormányzatunk állta, a katasztrófahelyzet kihir-
detését követően felmerülő költségeknek teljes egészében állami 
forrás a fedezete. 

Többször volt szúnyoggyérítés is. A léginek a költségeit az ál-
lam, a földit önkormányzatunk fizette.
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Fotó: Szél László

Tizenegyedik alkalommal rendezték meg Baracson a Népdalköri 
Találkozót, ahol a kisapostagi népdalkör is szerepelt. A helyi isko-
la néptáncosai mellett Várai Áron és Talpai Tibor, tehetséges ifjú 
baracsi népdalénekesek örvendeztették meg a rendezvény ven-
dégeit. 

Várai Róbert, Baracs község polgármestere és Rubina Sándor,  a 
nyugdíjas szervezet megyei elnöke köszöntötte a résztvevőket, köz-
tük Fischer József hantosi és Nagy Attila kisapostagi polgármestert, 
akik elkísérték fellépő csoportjaikat, majd egymás után adta elő 
műsorát a résztvevő kilenc népdalkör. A rácalmási, a nagyvenyimi, 
a hantosi, a solti és a Solton vendégeskedő, Erdélyből érkezett 
csíkdánfalvi, a dunaújvárosi Búzavirág, a székesfehérvári  Alcoa 
Köfém, a vendéglátó baracsi népdalkör mellett a mieink is bemu-
tatták népdalcsokrukat, amit a vendéglátók egy kis ajándékkal, 
emléklappal, virággal köszöntek meg a csoportoknak.

A rendezvény Bartók Béla: Béres legény című, Baracson gyűjtött 
dalának közös eléneklésével és közös ebéddel zárult.

Népdalköri találkozó 
Baracson

KISAPOSTAGI KRÓNIKA
Alapító: Kisapostag Község Önkormányzata, 2010.

Lapnyilvántartási szám: KÖH 163/1069/2/2010, OSZK ISSN 2062-5421
Kiadó: Polgármesteri Hivatal, Kisapostag

A kiadásért felelős: dr. Horváth Zsolt jegyző

Szerkesztő: Koczka Katalin 
e-levélcíme: kata.koczka04@gmail.com  – Telefonszáma: 0620 923 7211

Tördelés: Müller Ágnes

Készült 550 példányban, 2013. szeptember 9-án
Nyomda: Text Nyomdaipari Kft. Dunaújváros

A sokszorosításért felelős: Knyihár Lajos ügyvezető
Megrendelés száma: 9/KisapKr/2013.

hely csapat M GY D V LG KG GK P

1. ENYING 3 3 0 0 16 5 11 9

2. KISAPOSTAG 4 3 0 1 12 5 7 9

3. NAGYKARÁCSONY 3 3 0 0 8 4 4 9

4. ZICHYÚJFALU 3 2 0 1 14 5 9 6

5. VAJTA 3 2 0 1 14 5 9 6

6. ALAP 3 2 0 1 9 7 2 6

7. DASE 3 1 1 1 9 9 0 4

8. MEZŐFALVA II. 3 1 0 2 6 8 -2 3

9. NAGYVENYIM 3 1 0 2 7 12 -5 3

10. SÁRSZENTÁGOTA 3 1 0 2 7 12 -5 3

11. RÁCALMÁS 4 1 0 3 7 12 -5 3

12. ELŐSZÁLLÁS 3 1 0 2 1 8 -7 3

13. CECE 3 0 1 2 5 10 -5 1

14. PERKÁTA 3 0 0 3 3 16 -13 0

Duna SE futball hírek
A szezon nyitányára elkészült a futballpálya felújítása, melyhez pá-
lyázati források álltak rendelkezésre (részletek a kisapostag.hu olda-
lon). Megújult az öltöző, új kút készült az öntözéshez, megtörtént a 
kapu áthelyezése is. Jó hír, hogy egy új pályázat is folyamatban van.

Csapatunk három győzelemmel és egy vereséggel előkelő helyen 
szerepel csoportjában.

Felföldi János Nör. hadnagy úrral, a Fejér Megyei Önkéntes katasztró-
fa elhárító Zászlóalj parancsnokhelyettesével beszélgetünk a csoport 
működéséről:
– Mikor és milyen céllal alakult a csoport?
– Ez a csoport, bár nem ebben a formában, idén január óta működik 
Kisapostagon. Hivatalosan június 26-án, az árvíz után szerveződtünk 
át önkéntes katasztrófaelhárító alegységgé. Még június elején kere-
sett meg a Nemzetőrség Fejér Megyei katasztrófaelhárító zászlóaljá-
nak a parancsnoka, Palczer Lajos Nör. ezredes úr, azzal, hogy össze 
kéne fogni a szétszóródott nemzetőröket és egységes erővel, hatéko-
nyabban végezni a feladatainkat. Csapatjátékosok vagyunk, ezért el-
fogadtuk az ajánlatot. Célunk, hogy a településen egy olyan csapatot  
toborozzunk össze, akik katasztrófahelyzetben képesek lennének  
helyben megoldani a problémát, a hivatásos állomány válláról levéve 
ezzel a terheket. Továbbá, hogy szorosan együttműködjünk a hivatal-
lal, valamint a hivatásos és civil szervezetekkel.
– Távolabbi tervek?
– Rengeteg van! Ideális létszám esetén különböző képzések, fog-
lalkozások, természetesen nem csak az alegységnek. Ugyanolyan 
fontosnak  tartom a lakosság felkészültségét is, ezért a későbbiekben 
lakos sági fórumok keretén belül szeretnénk a bűnmegelőzéstől kezd-
ve az elsősegélynyújtáson át a tudatos természetvédésig minden olyan 
témakört érinteni, ami hasznos lehet bárki számára. Ezzel kapcso latos 
első lépéseinket szeptember végére időzítjük, amikor is szeret nénk 
toborzót tartani. A toborzó helye a Polgármesteri Hivatal  Kultúr-
terme, időpontja: szeptember 27. 17 óra! Megfelelő felkészültség 
és lefedettség esetén szeretnénk egy kivonuló szolgálatot szervezni.
– Jelenleg hány főből áll a csoport és milyen eredményeket tudhattok 
magatok mögött? 
– Egyelőre helyi szinten hat fővel büszkélkedhetünk, ami, lássuk 
be, nem túl sok. Szükség volna az erősítésre és a támogatásokra is.  
Viszont büszkén mondhatom, hogy az állomány többször helyt állt 
már a településen! Márciusban a hótorlasz idején is kértek tőlünk se-
gítséget, valamint az árvízi védekezésen töltött több mint 300 óra szol-
gálat azt hiszem, magáért beszél!
– Kik jelentkezhetnek az alegységhez?
– Gyakorlatilag bárki jelentkezhet, aki úgy érzi, hogy szívesen dolgoz-
na együtt a csapattal. Konkrét kikötéseink nincsenek, a jelentkezé-
si lapon és a szabályzatban leírtakat kell magunkra nézve betartani.  
Ezzel és bármi mással kapcsolatban is szívesen válaszolok mindenki 
kérdésére. A zacskosfrodo84@gmail.com e-mailcímre bátran lehet 
levelet küldeni, de megtalálható vagyok a közösségi hálón is. 

Önkéntes katasztrófaelhárítók 
Kisapostagon

Az adózási fegyelemről
Nagy önkormányzati feladat az adókintlévőségek beszedése.  
Jelentős elmaradás mutatkozik az iparűzési adó és a gépjármű-
adó terén. Ezért e helyről is felhívjuk az adózók figyelmét, tegye-
nek eleget kötelezettségeiknek, mert minden szükséges lépést 
meg kell tennünk annak érdekében, hogy az önkormányzat gaz-
dálkodását helyre tudjuk billenteni.
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